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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO GRANDE DO NORTE 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE OUTORGA DA MEDALHA “MINISTRO TAVARES 

DE LYRA” 

 

 

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, por volta das 15 horas, 

no exercício de suas atribuições, a Mestre de Cerimônias procedeu à apresentação da Corte 

Eleitoral do Estado do Rio Grande do Norte, composta pela Excelentíssima Senhora 

Desembargadora Maria de Lourdes Medeiros de Azevêdo e pelo Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Ricardo Procópio Bandeira de Melo, bem como pelos Meritíssimos Juízes 

Fábio Luiz de Oliveira Bezerra, Suely Maria Fernandes da Silveira, Eduardo Bezerra de 

Medeiros Pinheiro, Marcello Rocha Lopes e Daniel Cabral Mariz Maia. Também 

compuseram a mesa a Excelentíssima Senhora Doutora Clarisier Azevedo Cavalcante de 

Morais, Procuradora Regional Eleitoral, e a Excelentíssima Senhora Doutora Ana Esmera 

Pimentel da Fonseca, Diretora-Geral e Secretária da Sessão. Dando sequência aos trabalhos, o 

Mestre de Cerimônias fez o seguinte pronunciamento: Senhoras e senhores, boa tarde! A 

Resolução nº 4, de 12 de maio de 1998, instituiu a Medalha do Mérito Eleitoral Tavares de 

Lyra. Por meio da Resolução nº 145, de 13 de maio de 2023, o Tribunal Regional Eleitoral do 

Rio Grande do Norte outorgou essa honraria a oito agraciados, dentre os quais a promotora de 

Justiça Elaine Cardoso de Matos Novais Teixeira, que não pôde receber a láurea no dia 12 de 

junho de 2025, quando estava deixando o cargo de Procuradora-Geral de Justiça do Estado. 

Ela o faz nesta tarde, de acordo com o que determina o art. 6º da Resolução nº 04/1998. Em 

fala proferida na sessão solene do dia 12 de junho de 2025, a Excelentíssima Senhora 

Desembargadora Maria de Lourdes Azevêdo, Presidente desta Casa, ao referir-se aos 

homenageados, destacou o papel fundamental das forças de segurança e do Ministério Público 

Eleitoral durante as eleições de 2024, ao dizer: “O planejamento estratégico, a atuação 

coordenada e a presença vigilante das forças de segurança e do Ministério Público Eleitoral 

foram determinantes para assegurar um pleito seguro, pacífico e confiável para toda a 

sociedade potiguar.” A promotora de Justiça Elaine Cardoso ingressou no Ministério Público 

do Rio Grande do Norte em 1997 e foi a primeira mulher a comandar a Procuradoria-Geral de 
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Justiça do RN. Esteve no cargo por dois biênios, de junho de 2021 a junho de 2025. 

Atualmente, atua na 62ª Promotoria de Justiça de Natal, com atribuição na defesa da saúde. 

Ela é graduada e especialista em Criminologia pela UFRN, mestre em Direito das Relações 

Sociais pela PUC-SP e já atuou como professora da FEMSP, da ESMARN e da UFRN. É 

autora do livro Serviços Públicos e Relação de Consumo e coautora de outras obras jurídicas, 

a exemplo de Estatuto do Idoso Comentado e Direitos Fundamentais na Constituição de 1988. 

A promotora Elaine Cardoso tem, em sua trajetória profissional, destacada atuação na defesa 

dos direitos difusos e coletivos, especialmente o direito à saúde. Após, a Secretária das 

Sessões fez a leitura do ato concessivo da Medalha do Mérito Eleitoral “Tavares de Lyra” à 

homenageada. Iniciada a cerimônia de entrega da honraria, a Mestre de Cerimônias convidou 

a Desembargadora Presidente Lourdes Azevêdo e o Vice-Presidente, Desembargador Ricardo 

Procópio, para procederem à entrega do diploma e da medalha à Elaine Cardoso de Matos 

Novais Teixeira. Efetuada a entrega da comenda, a homenageada fez uso da palavra para 

justificar sua ausência na sessão anterior, em razão de compromisso institucional no Colégio 

de Procuradores. Cumprimentou os membros da Corte e a Procuradora Regional Eleitoral, 

Dra. Clarice, destacando a relevância da interlocução entre os órgãos envolvidos na Justiça 

Eleitoral. Reafirmou o compromisso com a realização de eleições seguras, pacíficas e 

transparentes, ressaltando o trabalho conjunto e colaborativo de todos os atores envolvidos. 

Ao final, desejou sucesso e um trabalho profícuo a todos os integrantes do Tribunal. 

Novamente com a palavra, a Desembargadora Presidente manifestou agradecimentos pela 

presença de todos e consignou, com elevada consideração, que a eleição da Doutora Elaine 

Cardoso para o cargo de Procuradora-Geral de Justiça do Estado do Rio Grande do Norte, na 

qualidade de primeira mulher a exercê-lo, constituiu motivo de legítimo orgulho para todas as 

instituições potiguares. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão às catorze horas e 

vinte minutos. Do que para constar eu, _____________________________, Secretária das 

Sessões (Ana Esmera Pimentel da Fonseca), lavrei a presente Ata, que, depois de lida e 

aprovada, vai assinada pelos presentes. 

 
 
 

Desembargadora Maria de Lourdes Medeiros de Azevêdo 
Presidente 

 
 
 

Desembargador Ricardo Procópio Bandeira de Melo 
Vice-Presidente e Corregedor Regional Eleitoral 
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Juiz Fábio Luiz de Oliveira Bezerra 
 
 
 

Juíza Suely Maria Fernandes da Silveira 
 
 
 

Juiz Eduardo Bezerra de Medeiros Pinheiro  
 
 
 

Juiz Marcello Rocha Lopes 
 
 
 

Juiz Daniel Cabral Mariz Maia 
 
 
 

Dra. Clarisier Azevedo Cavalcante de Morais 
Procuradora Regional Eleitoral 


